
  

Ιωάννης Βελισσαρίου: Χτυπάτε τους με τις πέτρες, ωρέ!

  

Το παρόν άρθρο είναι αφιερωμένο σ’ έναν άγνωστο ήρωα. Σ’ έναν από αυτούς τους χιλιάδες, που
όταν το καλέσει η στιγμή, φανερώνουν την ξεχωριστή ψυχική τους αρματωσιά. Σπαρμένη η
ηρωοτόκος ελληνική γη με τα κόκκαλα τα ιερά τέτοιων ανθρώπων. Τέτοιοι αντρειωμένοι, που ο
θάνατός τους θάνατος δεν λογιέται,

Περισσότερα... Ιωάννης Βελισσαρίου: Χτυπάτε τους με τις πέτρες, ωρέ!

  

Η συμφωνία των Πρεσπών και ο Αγώνας των απλών Ελλήνων πατριωτών

  

Εάν λοιπόν δεν αντιδρούν, με πράξεις όχι με λόγια, πολιτικοί οι οποίοι φέρονται να έχουν ρίζες μέσα
στην παράδοση του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας, τότε ποιοί θα αντιδράσουν; Αυτοί οι οποίοι
θεωρούν ότι δεν υπάρχει συνέχεια στο Ελληνικό έθνος; Η μερίδα εκείνη των Αριστερών στους
οποίους προκαλεί τάση για εμετό το άκουσμα και μόνον των λέξεων «Ελλάς», «Ορθοδοξία»,
«Έθνος»;...

Περισσότερα... Η συμφωνία των Πρεσπών και ο Αγώνας των απλών Ελλήνων πατριωτών

  

Το ελληνικό αδιέξοδο...

  

Οι Έλληνες επίσης χρωστάμε στην εφορία περί τα 100 δισ. ευρώ σε συσσωρευμένες ληξιπρόθεσμες
οφειλές, ήτοι 10 χιλ. έκαστος. Χρωστάμε και στα ασφαλιστικά ταμεία περί τα 30 δισ. που αναλογούν
περί τις 3 χιλ. κατά κεφαλήν...

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Ιωάννης-Βελισσαρίου-Χτυπάτε-τους-με-τις-πέτρες-ωρέ.html


Περισσότερα... Το ελληνικό αδιέξοδο...

  

Ελευθερία της παρλαπίπας

  

Με την απλή, τη στοιχειώδη λογική, τι θα σήμαινε «βγαίνουμε από τα μνημόνια»; Θα σήμαινε ότι
στα οxτώ αυτά χρόνια της εξευτελιστικής και απάνθρωπης επιτρόπευσης, του διεθνούς διασυρμού
της χώρας, του εφιάλτη της ανεργίας, του αβάσταχτου άγχους για τα καίρια της επιβίωσης,
κατορθώσαμε να τιθασεύσουμε κάποια από τα αίτια ή τις παραμέτρους της συμφοράς...

Περισσότερα... Ελευθερία της παρλαπίπας

  

Αναζητώντας την πηγή της πιο σαγηνευτικής παραδοσιακής μουσικής
στον κόσμο

  

Αυτό που μάλλον διέλυσε τόσο πολύ συναισθηματικά τον Ζούμπα σε εκείνο το studio της Νέας
Υόρκης ήταν η σκέψη ότι ίσως δεν θα κατάφερνε ποτέ να γυρίσει πίσω. Για εμάς, τουλάχιστον,
υπήρχε η ελπίδα ότι όσα νιώσαμε θα μας ακολουθούσαν όλο το χρόνο, μέχρι την επιστροφή μας το
επόμενο καλοκαίρι...

Περισσότερα... Αναζητώντας την πηγή της πιο σαγηνευτικής παραδοσιακής μουσικής στον κόσμο

  

Κώστας Γεωργουσόπουλος: «Οι καλοί, οι κακοί και οι άσχημοι της
Επιδαύρου»

  

«Η Επίδαυρος έχει τα μυστικά της. Ο Ροντήρης, ο Αλέξης Σολομός, τα ήξεραν και γι΄αυτό
χρησιμοποιούσαν ειδικά εργαλεία. Κακά τα ψέμματα μόνον αν είσαι ειδικευμένος σ΄αυτόν τον χώρο
πετυχαίνεις. Γι΄αυτό και καταρρέουν καριέρες...



Περισσότερα... Κώστας Γεωργουσόπουλος: «Οι καλοί, οι κακοί και οι άσχημοι της Επιδαύρου»

  

Αν ζούσαμε σε άλλη χώρα θα ήμασταν όλοι καταθλιπτικοί

  

Ο ήλιος, η θάλασσα, τα όμορφα καλοκαιρινά βράδια, ευτυχώς δεν απαιτούν περιουσίες για να τα
απολαύσει κανείς. Προσφέρονται πλουσιοπάροχα στους κατοίκους αυτής της ευλογημένης χώρας
που ευτυχώς παρά τις... φιλότιμες προσπάθειές τους δεν έχουν καταφέρει να καταστρέψουν. Μην το
υποτιμάτε...

Περισσότερα... Αν ζούσαμε σε άλλη χώρα θα ήμασταν όλοι καταθλιπτικοί

  

Θέλουμε «σκολειά για να γιομίζη ο μαθητής προκοπή και αρετή»

  

Για τον Κοραή, η χιλιόχρονη ελληνική αυτοκρατορία, η Ρωμανία, ήταν ξενική κατοχή. Και επειδή, οι
εκ Παρισίων απανταχούσες του Κοραή, είχαν ισχύ νόμου, το ελλαδικό κράτος ξεκίνησε
απορρίπτοντας την εξοχότερη κληρονομιά του, αλλά και με εμφανή εχθρότητα προς την πάτριο
πίστη μας. Και αυτό το μένος δυστυχώς συνεχίζεται ως τις μέρες μας...

Περισσότερα... Θέλουμε «σκολειά για να γιομίζη ο μαθητής προκοπή και αρετή»

  

Ι.Μ. Πειραιώς: "Η εκκλησία του Χριστού και οι Θρησκείες του κόσμου"

  

Δεν είναι τυχαίο το ότι οι θρησκείες του προχριστιανικού και του εξωχριστιανικού παρελθόντος,
αλλά και του παρόντος, υπήρξαν και συνεχίζουν να είναι, η αγιάτρευτη πληγή της ανθρωπότητας, η
πηγή της δεισιδαιμονίας, του σκοταδισμού, της ανηθικότητας, της βίας, του πολέμου, των
γενοκτονιών, της καταπίεσης, της εκμετάλλευσης και κάθε μορφής κακού...

Περισσότερα... Ι.Μ. Πειραιώς: "Η εκκλησία του Χριστού και οι Θρησκείες του κόσμου"



  

Ι.Μ. Πειραιώς: "Εκτρώσεις- Η φρικώδης σιωπηλή γενοκτονία"

  

Ωστόσο η είσοδος της αμαρτίας στον κόσμο και η εξ’ αιτίας αυτής εξαχρείωση της ανθρωπίνης
φύσεως διέφθειρε και αυτό το ένστικτο της μητρότητας και της πατρότητας. Η ευλογία της
παιδοποιίας μεταβλήθηκε σε κατάρα, διότι η κύηση, ο επώδυνος τοκετός και η ανατροφή των
τέκνων θεωρήθηκαν εμπόδια στην ικανοποίηση των ηδονικών απολαύσεων και του ευδαιμονισμού...

Περισσότερα... Ι.Μ. Πειραιώς: "Εκτρώσεις- Η φρικώδης σιωπηλή γενοκτονία"

  

Κάνε επανάσταση όταν πάρεις πτυχίο και βρεις δουλειά!

  

Είναι ο αναιδής νεαρός "κάγκουρας", που οι σύντροφοί του, τον προώθησαν να πάρει πτυχίο, που
δεν έψαξε ποτέ να βρει δουλειά, που δεν δούλεψε ποτέ, αλλά πάντα τρέφονταν από το κόμμα...
αλλά έκανε την επανάστασή του και κατέστρεψε τη χώρα! ...

Περισσότερα... Κάνε επανάσταση όταν πάρεις πτυχίο και βρεις δουλειά!

  

Ο Τσίπρας ως μοιραία προσωπικότητα

  

Την ίδια ώρα που ο Τσίπρας πανηγύριζε για τη συμφωνία, οι βουλευτές του ψήφιζαν νέα
οικονομικά μέτρα εναντίον του λαού. Όλα αυτά παρουσιάζονται κατά έναν οργουελιανό τρόπο ως
υπεράσπιση λαϊκών συμφερόντων. Βεβαίως δεν υπάρχει...

Περισσότερα... Ο Τσίπρας ως μοιραία προσωπικότητα

  



Η συμφωνία με δύο λέξεις: Εσχάτη προδοσία

  

Το 2009, για να άρουμε το βέτο μας και να γίνει η Αλβανία μέλος του ΝΑΤΟ, υπογράφηκε η
συμφωνία οροθέτησης των θαλασσίων ζωνών, την οποία στη συνέχεια με δόλιο τρόπο πάγωσε το
Συνταγματικό Δικαστήριο της χώρας αυτής...

Περισσότερα... Η συμφωνία με δύο λέξεις: Εσχάτη προδοσία

  

Η θέση του Αγίου Ορους για το θέμα της Μακεδονίας

  

Η Αγία Γραφή εις το βιβλίον του Προφήτου Δανιήλ αναφέρει εξ αιώνας προ Χριστού περί του
Έλληνος Βασιλέως εκ Μακεδονίας Μεγάλου Αλεξάνδρου, του οποίου το πολιτιστικόν έργον είναι
γνωστόν εις όλους και μοναδικόν εις την ιστορίαν της ανθρωπότητος. Εις δε τας Πράξεις των
Αποστόλων...

Περισσότερα... Η θέση του Αγίου Ορους για το θέμα της Μακεδονίας

  

Η ανάδυση των εθνοπληβείων;

  

Την ίδια στιγμή στο Πισοδέρι οι πραιτωριανοί της κυβέρνησης, τα ΜΑΤ της «πρώτης φορά
αριστερά» επιτίθονταν στους διαδηλωτές εκσφενδονίζοντας επί ώρες δακρυγόνα, πέτρες και
χειρονομούσαν σ’ ένα πλήθος που στο μεγάλο του μέρος δεν είχε ξαναβρεθεί σε τέτοιες καταστάσεις.

Περισσότερα... Η ανάδυση των εθνοπληβείων;

  

Από την ανταρσία στη δουλικότητα...

  



Το Καλοκαίρι του 2015 ο κ. Τσίπρας έκανε την περίφημη "κωλοτούμπα” και από κήνσορας της
λιτότητας, της Μέρκελ και της Δύσης εμφανίζει μια δουλική αφοσίωση διεκπεραίωσης όσων του
ζητούν με μοναδικό αντάλλαγμα απ’ ό,τι φαίνεται την...

Περισσότερα... Από την ανταρσία στη δουλικότητα...

  

Η Μακεδονία εάλω

  

Κατ΄ουσίαν, επιβεβαιώνουμε το μύθευμα του «Μακεδονισμού» με μόνη διαφορά ότι αντικαθιστούμε
το όνομα «Μακεδονία του Βαρδάρη» από το «Βόρεια Μακεδονία». Κατά τα άλλα, εγκρίνουμε ότι
πρόκειται για εξ ολοκλήρου Μακεδόνες, που μιλούν...

Περισσότερα... Η Μακεδονία εάλω

  

Τα επίχειρα της προδοσίας

  

Σύμφωνα με το τουρκικό δημοσίευμα, η Γενική Διεύθυνση Υποθηκοφυλακείου των Σκοπίων, με την
βοήθεια της Τουρκίας θα προχωρήσει στην μετάφραση από την οθωμανική γλώσσα στην σύγχρονη
σκοπιανή-σλάβικη γλώσσα των τίτλων ιδιοκτησίας της...

Περισσότερα... Τα επίχειρα της προδοσίας

  

Άδικη, επιζήμια και αντιδημοκρατική: η θέση του ΙΝΣΠΟΛ για τη
συμφωνία Τσίπρα-Ζἀεφ

  

Ακόμα πιο προβληματικό είναι ότι η Ελλάδα αναγνωρίζει επίσημα «μακεδονική» υπηκοότητα,
ταυτότητα και γλώσσα σε συνδυασμό με το όνομα «Βόρεια Μακεδονία». Ο κίνδυνος του
γεωγραφικού προσδιορισμού ήταν πάντα ότι αυτός θα δημιουργούσε την εντύπωση ότι τα Σκόπια



είναι το επίκεντρο μιας...

Περισσότερα... Άδικη, επιζήμια και αντιδημοκρατική: η θέση του ΙΝΣΠΟΛ για τη συμφωνία Τσίπρα-
Ζἀεφ

  

Ο εθνομηδενισμός του ΣΥΡΙΖΑ υπόβαθρο της εθνικής εκτροπής

  

Όμως, οι εθνομηδενιστές, με την εγκληματική μη λύση την οποία προωθούν αντί πινακίου φακής,
οδηγούν στην ενοποίηση όλων των δυνάμεων με ένα κοινό σύνθημα: κάτω τα χέρια από την
ελληνική Μακεδονία και τους Μακεδόνες...

Περισσότερα... Ο εθνομηδενισμός του ΣΥΡΙΖΑ υπόβαθρο της εθνικής εκτροπής
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